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MatemaTtuuka Jioruka, nenembapcku pok 2010.

. Hexka cy A, B u C npousBomHU CKynmoBu. [lOKa3zaTu MM ONMOBPTHYTHU:

(AUB)AC = AU (BAC) < ANC = 0. (10 moena)

. Herka f : X — Y Jlorkazatu mnu omoBpraytu: [ je ,,1-1“ ako m camo aro 3a cse A, B C X Baxn

FIA\ B = fIA]\ f[B]. (10 noena)

. Hahu ce opaunane « 3a xoje je «+2 =2+« . (10 noena)

. OmpenuTu cBe HEEKBUBAJIEHTHE UCKa3He popMyse A, Koje campske caMo CJIOBa P U ¢ U TaKBe aa je hopMyia

(A= p)= (¢ = A) rayronoruja. (10 noena)

. Ucnuratu na au je cnemeha ¢opmyna Basmsana:

(VzIy(A(z,y) = (B(x) V C(z,y))) A ~F2xTyC(z,y)) = (aVyA(z,y) = JxB(z)). (10 moena)

Hasectu medpuaunumjy ,,1-1% pyurnuje. (2 moena)

Kako rmacu llepmenos npunnun noGpor ypebema? (2 moena)
Hasectu mnedpuuunumjy nobpo ypebenor ckyma. (2 moena)

Hasectu nedpuaunumjy xapaunana. (2 moena)

IedpurncaTy rpanuyEM opauHaJ. (2 moeHa)

Iedunucaru, va Gap jenan HAUWH, TPOU3BOJ ABA OpauHaJa. (2 MOEHA)
OGjacauTu mojaM GopmasHOr cucTeMa. (2 moeHa)

Hepunncatu mojam mssobhema y popmassoMm cucteMy. (2 moena)
Hasectu akcroMe (OPMAJHOr CUCTEMA 3a MCKA3HU pauyH. (2 moeHa)
Kako rmacu teopema memyknuje 3a nckasuu pauyn? (2 moena)
IlokazaTu TeOpeMy O CarlacHOCTH 3a UCKa3HM padyH.. (10 moena)
Hoxraszatu na je ckyn R menpebpojus. (10 moena)

Iorazatu Teopemy meayknuje. (10 moena)



